

# ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА

## ПРОТОКОЛ № 4 II пленарне засідання

Тридцять друга сесія  
7 скликання  
10-00 год.  
Великий зал засідань районної ради

15.05.2020р.  
м.Житомир

Всього обрано депутатів – 36.

У роботі II пленарного засідання 32 сесії взяли участь 21 депутатів із 36 (список додається).

Головує на II пленарному засіданні 32 сесії заступник голови районної ради В.М.Стах.

Засідання проводиться з дотриманням встановлених на період карантину протипідеміологічних та санітарних норм.

У роботі II пленарного засідання 32 сесії взяли участь: голова райдержадміністрації Оханський Ю.М., заступник голови райдержадміністрації Мельник К.В., депутат обласної ради, Генеральний директор комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» районної ради Собко Т.Д., начальник управління фінансів райдержадміністрації Ходоровська Н.В., начальник відділу освіти, національно-патріотичного виховання, молоді і спорту райдержадміністрації Дмитрієва Р.М., директор комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» районної ради Горбенко Г. В., заступник Генерального директора комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» районної ради Полозун Л.В., представники Громадської ради при РДА: Бовсуновський Ю. Бовсуновський та Г.Краснобокий, працівники виконавчого апарату районної ради, представники засобів масової інформації: редакції газети «Приміське життя» (список додається).

Заступник голови районної ради Стах В.М. привітав депутатів районної ради Вербило Л.В. та Медведюка О.В., які у міжсесійний період відзначили ювілейну дату від дня народження та вручив їм квіти. Зазначив, що питання затвердженого порядку денного 32 сесії вичерпані (розглянуті на першому засіданні), а потреби у додатковому їх перегляді не виникало.

Зауважень, пропозицій, заперечень не надходило.

Тридцять другу сесію заступником голови районної ради Стахом В.М. оголошено закритою.

Звучить гімн.

Заступник голови районної ради

В. СТАХ

Протокол склала:

Юлія Мірошніченко